
ACTA DE IA QUINTA SESIÓN ORDINARIA
COMITÉ DE TRANSPAR.ENCIA

DEL H. AYUNTAMIENTO DEL AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE
TEUCHITIáN, JALISCO.

En el Municipio de Teuchitlán, Jalisco, el23 veintitrés de junio del2020 dos mil veinte, a las
13:00 horas trece horas, en las instalaciones de la Presidencia Municipal del H. Al,untamiento
Constitucional de TeuchitlánJalisco, ubicado en la Calle 16 de Septiembre, número l0,Zona
Centro, en el Municipio de Teuchitlán Jalisco, comparecieron los siguientes servidores
públicos: el titular del suieto obligado, José Alejandro Arreola Soto, er su carácter de
Presidente de este Comité,José Antonio Solorzano Bravo Síndico Municipa! en su carácter de
Inte¡¡ante de este C-omité, el Titr¡lar de Ia Unitlad de Transparencia, Ricardo Daniel Muñoz
solorzano, en su caácter de secretario del comité de Transparencia-

F'n observancia del artículo 30, fracción II de la lrey de Transparencia y Acceso a la
lnformación Pública del Estado de Jatisco y srr.s Municipios, se reúaen los funciooados
mencionados con eI obietivo de determinar la rprobxión de inexistencia del expetliente
DIF-SAIP- 03-2020, en coosideración del siguiente:

ORDEN DEL Dfá.:

Primero; Lista de asistencia y declaración del quórum.

segundo: Anfisis y resolución del comité de Transparen az para, aprobar,
rerrocar la declaración de inexistencia del e¡pedieote DIF-SAIP-03-2020:

L Declaración de inedstencia

Tercero: Asuntos Generales.

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA:

Primero. Lista de asistencia y declaración del quórum.

De conformidad con lo establecklo en el artículo 29, xr su párrafos 7 y Z,de IaI-ey de I'ransparen.io y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus
N{unicipios, se declara la existencia de quórum legal para sesionar, en virtud de
eocontrarse reunidos los siguientes funcionarios públicos: José Atefandro Arreola Soto, en
su carácter de Presidente de este Comité,José Antonio Solorzano Bravo Síndico Municipaf en
su carácter de Integrante de este comité, el ritr¡lar de la unidad de Transparencia, fucardo
Daniel Muñoz solorzano, en su carácter de secretario del comité clc 'Irransparencia.

Segundo: Anfisis y resolución del Comité de pan aprobar, modificar o
revocar Ia declaración de inexistencia del expediente sobre la siguiente
información mencic¡aada en el orden del día expuesto en aoteflofe§.

En el desahogo del segundo punto del ortlen del día,la Directora General cede el uso de lavoz al secretario del Comité para que exponga el caso conctelo sujeto de análisis, con la
Enatidad de que los miembros del Comité.*iér, 

"o condiciones .de tomar una decisión
con Ia totalidad de elementos de análisis.

§, EUCHTTLAN
GOBIERNO MUNICIPAI- 2OI8 - 2O2I

& coru r6 r)r sEprrEMoo,'ÑJ. rb. c.p.467()0,TrucurrLÁr.¡. lAusco.

{384) 733 ot 29 - i'330833 - 731o*, @ h.ayuntamientoteuchitlan@hotmail.com 
@ ***.,"uchitlan.gob.mxa



1. En los casos en que deflas .faultades, rvmpelencias o -fr.tndones no se balan
gimido, se debe ,oliro, to rcEwsta en funitn d¿ las'iatsas gue moriwn la
inexis*ncia.

¿H*y alg"" elemento probatorio que perrrita tener cetteza tle que el
documento soücitado existe? La RESpúESTA es pARCILAMEñTE,
ya que el soücitante de la información rio aporto documentos que
permitieran tener una cetteza de que dicha iniormación se encuentre
en el acervo doc*mental del suieto .bliga«Jo deaominado H.
Ayuntamiento constituciooal de Teuchitlán Jálisco, como lo es una
copia simple de cualquier documento que permitiera l^
PRESUNCION DE EXISTENCIA, correspoodi"rrt* a ros periodos
comprendidos del año 2010 a septiembre del 2017, si bien es cierro
que se tenía lz obügacióa legal de rcahzar la conser,v.ación de los
documento con la fiflaligád de resguardar el aceno documental y
memoria de esta Institución, tambien es cierto que la administración
salieate (2015 - 2018) oq gr'-plió cori su obligcióo {s ¡salizar l¿
entrega recepción de los documentos generados pá. ro administración
y las admioistraciooes pasadas y en consecuencia esta administración
(2018 - 2021) esti imposibilitada a la elaboración y eatrqa de Ia
misma' sr1 embarry la inforrnació¡ que nos co-pri. elabJrar que
correspoode al periodo octubre 2alg a m nzo 2019 se encuentra
debidamente consenada.

2 Aat¿ la inexisnncia de irfomacidn, el sujuo obligado d¿furá dtaostrar qae la
infomaúín no se nfitt a alguna fu nrcfaadtades, ,irprt orio, ofartiones.

¿La información se encueritra dentro de las facultades? sL sifl
embar,go aplica el caso de excryción al no realiz¿1ss la entre¡p
recepción.

3, cruzfu la iflfonüacrór, tn se €ficaefltn n ros atthiws dct rrgcto obligú, el
Conitá de Tra nspatenci*

r- Analiqará ¿l caso jt tomará l¿s meüda¡ ne*sarias para hcaüiar la
infomación;

No es posible proporcioaade dicha inforrnación en .r,,irtud cle que no
se encuentra registro alguno de la inforrnación antes mencionad a coi
base en el acta de Entrega-Recepción de fecha de 1 de octubre de
2018.

rr. E-xpürá una rvsolt¿cilín que cor-firze /a inexi¡tcncia d.e/ doamento;

!e lo anterior se propone confirrrar la respuest a de ra Di¡ectora
General del DIF Alba lvfaría ljlores Mez4 mediante el número de
ofrcio U/A7O/2019.

Iff. Ordenaní sienprv q&e .tea materialzenh posibb, que se gefierv o se r@otga
b infomatión efl L1as0 de que ísla tuaieru que existir en Lt d¿rita d¿l
gftnido fu susfaaitades, nm¡tetendas o funciottes, atteütarión fu k0
inposibilidad dc su generadón, expotga defoma. ttrotit,ada, las raqonupr las aabs en el uso pailiailar el uyeto üclws facvltadcs,
mmJn I e n ci a s o fu n ci ott es, a lmús de

\

T'mn-spanada;y
lo d¿al nofifimrá al h Uxidad d¿
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Una rrcz expuesto lo anterior, el secretado del Comité termina su intervención.

Ya que los antecedentes hari sido puestos a consideración de los integrantes del
estudiaron y aneltza¡oa los aqgumentos para detemrinar si se aprueba la
¿cuánto se ha gastado en papelería? y ¿Cuánto presupuesto ha tenido desde e12012? ¿personas han solicitado los serr,'icios del DIF de Teuchitlán? de 2010 a septiembre del
solicitacla en el expediente DIF-s Alp-o3-2020 obfeto cle la pfesente acta.

La nz6n por la que se puede aprobar la inexistencia radican esencirtmente en un argumento
principal:

¿Es posible gerierar la inforrración? No, ya que no se tiene, no se
posee ni se administr4 documento registro o into¡mación alguna en el
periodo de inexistencia señalado. ¿se ordena la generaciórr-? No, y,
que no es posible su reposición.

IV- Notificaní al títgano inreno dc rvnr¡d o equiwhnn del .w¡'eto obligado guien,
en .¡t/ cast, deberá iniciar el pmnümiena de-nsponsabilidaiadninitratiw gae
nmsponda.

¿Se ticrre que notificar al Órgano Interno de Control? No yu que tomó
las prer-isiones al presentar Ia denuncia penal en .or;roto .o,
Sindicatura

4- I-a ruolscüa del conitá dr TranEarencia que nnfinze la inexistencb de la
iryfomación soücitada nntendrá bs el¿nentos iíui*or-q* pemitan al solicitant¿
fener la Eñery de gae se utitiryí m drerio de bri.rqilida ixba*stiw, adenár de
s¿ñabr las cirwnstúncias de tiempo, aodo_y htgarquegenerumn la inexislencia en
a«stión.y -¡eñaloú al senidorpúbüa nslwtmble de mitar mn la aisaa

¿se.reelizó una búsqueda exhaustiva? si ya que la denuncia penal nos
indica el modo tiempo y lugar del proceso entrega recepción y ra nula
entrega de documentación, así como la vetificación frsica de Ia
inexistencü de rqfstros altomar posesión de ra administración.

'Cumple con lo señalado en el artículo en el artículo 86 bis punto 1 de la ky de"jlanlrarencia y Acceso a la Información pública del Estado de Jalisco y'*u.
Muaicipios.

'A¡taú 86-Bi§. RtEue*a d¿ Awso a la Infortatitín - pmuümiento pma Da.lamr
I ne xi st¿ n t¿ lo hfo m aci ó n

l. En los ca.Ío.e en que dertas.famltadts, mmpefencias ojtnciones no se hryan ejeddo, se dcbe
molirur la nsprc-rÍa enfmción de hs m*as que molircn

2. Ante h inexisten¿ia fu irfomacitín, el sryeto obügado démostrar q*e la iry/bmación
no se rc-fmt a apuna dr susfacwltades, Lü?rpetefirias o

Ll

3. Caando la infamaün flo se efldterrfiv en hs
Trazspanncia:

del uieto obligado, el Coni¡í dc

a
*,\
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I- Analiiará cl usolt tomará la¡ nedidas nuuarias para bmtiqar k itfomación;

II' Expcürá taa nsohtdón que mafittte ra itexisf¿ncia der dtmaento;

III. ord¿nar¿í siemprv qil¿ sea materi¿rmcnk posibre, qile sc gefrcft o se ,e?¿rrga h infomaión
c't cttso & q* ésta twieta qrc existir en la fiedida qn, d*io, det {etricio fu sas faa¡tades,mmJnkacias o fitnriones, o que pwuia amütación de ta ;n¡tosií;iaad de sn gnemción,
e"vorrga defomafmdadal aot:itwda, las miorxpor las ,ualei en el mso¡nr.tiathrel sujao

obligfu ao {edó nttpctendas ofunciones, lo aul notficará al solicitante a
traés d¿ la tlnidad d¿ TranEanntia;jt

I{¡' Notifuni al ótgaao iatetto dc onfrvl o equirnlentc del x¡ea obtigafu qaicn, en sn t¿tso,
fufuni iniciar cl pmcvünicnto dc nspoasabilidad adaiai¡tratiti qra rwwrpona.

4' l¿ nsolxcúín d¿l Coniti dc TmnEarcdcia qta nnfme la incxist¿ncia dr ta i4famación
soücitada ¿vntendni bs el¿mentos míniaos qil€ ?en itran al solicitaue xener la urteqa d* que se
utili4í un nihrio ú btiqaefu exltatrsüw, además d¿ señ¿ttm las ¿iwrstancias de tiempo,
nodol hgar que gcneramn la inexist¿ncia en mestriín-y xñalani al senidorpúblim opoorohb
fu nnÍar con la mismaTSIC)

Como consecuencia de lo antedor, lo procedente será aprobar
inforrnación en come.to, solicitada por la Directora Generar del sistema
Iategral de las Familias del l\{unicipio de Teuchitrán Jalisco.

trl Comité de Transparencia del H. Alrmtarniento Constitucional de Teuchitlán
estima que debe confirmarse ta declaración de inexistencia.

Tercero: Asuntos Generales.

Sin asuntos que tratar expone el Secretario del Comité.

una vez expuesto lo anterioq el Comité de Transpa¡cncia del H. Ay,untamiento
Constitucioaal de TeuchitJ:ánJalisco, en cuaoto al segundo punto del orden del día:

RESUELVE:

Se publique Ia presente acta en el portal de transparencia del H. Ayuntamiento
para el Desarrollo Integral de las F-amilias del

Constitucional de Teuchitlán Jalisco y <Iel Slstema
Municipio de Teuchitlán Jalisco.

la inexistencia de
para el Desarrollo

PRIMERO'- Confirmar la Inexistencia-¿cuánto se ha gastado en papelería? y ¿cuántopre§upuesto ha tenido desde e|2012? ¿Cuántas personas hL soücitado los servicios del DIF
de Teuchitlán? de 2010 a septiembte del2018, soücitada en el expediente DIF-S Arp-03-2020
obieto de la presente acta.

(

r'a Ilresidente del Cr:mité preguntó a los miembros del mismo si existen' tema^sadicionales que deban tratarse, a lo cual los integranr.*" ,*"pa.{rdi.;;'t en sentidonegativo, por lo cual no existen asrmtos ge,erares por-irata4 - i
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Agotados entonces los puntos del orden del día, y no habiendo más asuntos por tratar
continuación se clausura la segunda sesión ordinaria del Comité de T del Sistema
prara el Desarrollo Integral de las Familias del siendo la^s 13:30
trece treinta horas del ZS rci¡titrés de \

se la presc'nte
acta a continuación quienes en la U

:¡ro¡

José Aleiandro Arreola Soto.
Presidente Municipal,

Presidente del Comité de

José Antonio Solorzano Bravo ,.,
Síndico Municipal

Integrante del Comité de T'ransparencid - '

ffi
i cYl-f q

t

Ricardo Daniel Muñoz Solorzano
Secretario del Comité de Traffparenciq
Titular de la Unidad de Transparencia.

La presente hoia de firmas forma parte del Acta de la segunda sesión ordinaria del EI comité
de Transparencü del FI. Ayuntamiento Constitucional d-e Teuchitlán Jalisco, celebrada el 23veintitrés de junio ¡Je|2020 tlos mil r.,tinte.
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